



双方上千人死亡!多国停飞以色列 以色列预计将加大打击力度 巴以大规模冲突将走向何方

10月8日,在以色列北部靠近黎巴嫩的边境区域拍摄的以色列军用车辆。新华社 图



扫码看视频

巴勒斯坦和以色列新一轮武装冲突爆发后,各航空运营商10月7日起“火速”取消飞往以色列的航班。

截至8日,此轮冲突已造成双方上千人死亡,3000多人受伤,数十名以色列军官和士兵被俘。

以色列分析人士认为,哈马斯精心策划了这次军事行动。巴勒斯坦政治分析人士也认为,以色列没有做好准备,因此以方伤亡严重。

此次遭遇突袭,以色列预计将加大对加沙武装人员的打击力度,未来局势如何发展尚不明朗。

担忧安全局势

多国航空公司取消飞以色列航班

美国有线电视新闻网(CNN)报道,截至7日下午,经停以色列国际航空枢纽本-古里安机场的航班大约16%被取消,23%遭延期。本-古里安机场地处以色列最大城市特拉维夫附近。

一些原定飞赴以色列的航班则绕道转向其他机场。CNN报道,美国联合航空公司954航班6日晚离开美国旧金山国际机场,在航程过半后转向格陵兰岛上空,随后将返航旧金山。

美联航在声明中写道:“客户和机组人员的安全是我们的第一要务。我们正密切关注局势,按要求调整航班飞行表。”

CNN报道,美国达美航空公司和美国航空公司已取消原定7日和8日从纽约约翰·肯尼迪国际机场飞往以色列的航班。

德国汉莎航空公司7日宣布,将大幅取消飞往特拉维夫的航班。汉莎航空在声明中说:“鉴于以色列当前安全局势,汉莎航空7日削减往返特拉维夫的航行计划。”

另据以色列瓦拉新闻网站7日报道,瑞士航空公司、奥地利航空公司和土耳其航空公司也纷纷取消往返以色列的航班。

漫长战争开启 新一轮巴以冲突已致上千人死亡

据以色列医疗部门8日上午统计数据,巴以新一轮冲突已致600多名以色列人死亡、1800多人受伤,数十名以色列人被挟持进入加沙地带。巴勒斯坦加沙地带卫生部门当天发表声明说,以军对加沙地带的袭击已造成313人死亡、1990人受伤。

据以军8日发表的声明,当天仍有火箭弹继续自加沙地带射向境内,以色列多地响起防空警报。以军当天公布了本轮冲突爆发以来丧生的26名以色列士兵的姓名。

以总理内塔尼亚胡7日晚在安全内阁会议上说,“我们正在开始一场漫长而艰难的战争”。安全内阁会议表示,以色列的目标是摧毁巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)的军事和治理能力,会议决定停止对加沙地带的电力、燃料和货物供应。

另据黎巴嫩军队情报部门消息人士8日证实,黎真主党与以军的交火在持续约一个半小时后,现已停止。这名消息人士说,以军当天轰炸了黎东南部多地,未造成人员伤亡。

有黎军方消息人士说,黎军方已进入最高戒备状态,并已向萨巴阿农场附近增派部队。联合国驻黎巴嫩临时部队也发表声明说,已加强黎以边境“蓝线”沿线的巡逻。

■据新华社

国际观察

未来局势如何发展尚不明朗

谈起7日爆发的冲突,以色列人纷纷用“前所未有”来形容。以色列民众科亨在耶路撒冷市中心告诉记者,这是几十年来从来没有遇到的情况。以总理内塔尼亚胡表示,哈马斯的行动令他“感到震惊”。

哈马斯此次的军事行动不仅造成以方大量人员伤亡,以军官和士兵也在军事行动中被俘。以色列《晚报》7日刊文说,以色列遭哈马斯重创源自“重大的情报失败”。

分析指出,哈马斯此时对以色列进行打击,除了提升在巴民众心目中的形象,6日恰逢“赎罪日战争”爆发50周年,多家阿拉伯和以色列媒体对此进行大篇幅回顾,哈马斯选择7日发动军事行动具有“象征性意义”。

分析认为,遭到突袭后,以色列预计将加大对加沙武装人员的打击力度,落实内塔尼亚胡所说的“敌人将付出前所未有的代价”。但以色列军事分析家阿维·贝纳亚胡表示,与以往不同,这次冲突中有以色列人员被俘,预计以方反击措施将受到掣肘。

巴勒斯坦比尔扎伊特大学教授加桑·哈提卜说,此次冲突带来的影响是全方位的,包括政治、安全和战略等层面。目前尚难判断冲突将持续多久,结局也很难预测。■据新华社

公 告

逝者姓名:王琪云,男性,47岁,2015年10月7日从长沙市东风一村47栋1楼3门101接运入馆,当年联系人王先生,联系电话13348617860,现已失联。

逝者姓名:谭焱,男性,30岁,2015年10月16日社会车辆湘AL8511接运入馆,当年联系人谭周仁,联系电话13487381833,现已空号。

逝者姓名:郑雄刚,男性,29岁,2015年12月17日从湘雅附一医院太平间接运入馆保存,当年联系人为湘雅附一医院太平间,联系电话84327102。

逝者姓名:彭健德(原登记彭玉德),男性,35岁,2016年6月24日从开福区老年病医院外科楼接运入馆保存,当年联系人为老年病医院王医生,联系电话18711185248,哥哥彭顺德,联系电话13873895343。

逝者姓名:林峰,男性,65岁,2017年3月29日社会车辆湘AMS306接运入馆保存,自运遗体未登记家属姓名及联系方式。

以上逝者遗体一直寄存在长沙市殡葬事务中心明阳山殡仪馆冷藏保存,至今无人认领。现进行信息公告,望家属或经办责任单位从速来馆确认并办理火化手续。自本公告发布之日起60天后,仍无人认领遗体,我馆将按相关规定对遗体进行火化。

特此公告。

联系方式:13787085373 85954868

长沙市殡葬事务中心明阳山殡仪馆
2023年10月9日